N KOMﬂaHVIFI AEPAD'OKC info@abradox.ru www.abradox.ru

MacnopT n3genus. UHCTpYKUMUA NO MOHTaXy M SKCMNyaTaLuum.

KoHTponbHbIe (orpaHnymnTenbHble) CTePXHU Ans rMOKUX BCTaBOK - kKomneHcaTtopoB ABRA dnaHueBbix EJF-10, PN10
n ABRA cdnaHueBbix EJF-16, PN16

B komnnekTe KOHTpOnbHbIX cTepxHein ABRA BMECTE C KaAO# LUNMIBbKOM NOCTABNSAETCS 2 KPEnexHble NNacTiHbl, 4 raiku, 2 MeTanInyecknx LWainbb
11 2 PE3NHOBBIX LaNObI.

KoHTponbHble (orpaHM4nTenbHble) CTePXXHU Ans TM6kux BctaBok chnaHueBbix ABRA EJF-10

HaumeHoBaHue DN PN TS T,MM @E, Mm @D, MM L
wnunex WwnuneK, MM

CR-DN025-EJF10 25 10 2 10 18 18 M16X240
CR-DN032-EJF10 32 10 2 10 18 18 M16X240
CR-DN040-EJF10 40 10 2 10 18 18 M16X240
CR-DN050-EJF10 50 10 2 10 18 18 M16X250
CR-DN065-EJF10 65 10 2 10 18 18 M16X260
CR-DN080-EJF10 80 10 2 10 18 18 M16X280
CR-DN100-EJF10 100 10 2 10 18 18 M16X290
CR-DN125-EJF10 125 10 2 10 18 18 M16X325
CR-DN150-EJF10 150 10 2 12 18 23 M16X340
CR-DN200-EJF10 200 10 2 12 23 23 M20X370
CR-DN250-EJF10 250 10 3 18 23 23 M20X440
CR-DN300-EJF10 300 10 3 18 23 23 M20X460
CR-DN350-EJF10 350 10(8) 4 20 23 23 M20X460
CR-DN400-EJF10 400 10(8) 4 20 23 27 M20X470
CR-DN450-EJF10 450 10(8) 4 20 23 27 M20X480
CR-DN500-EJF10 500 10(8) 4 20 23 27 M20X480
CR-DN600-EJF10 600 10(8) 4 20 27 30 M24X495
CR-DN700-EJF10 700 10(8) 4 25 30 30 M27X500
CR-DN800-EJF10 | 800 10(8) 4 25 33 33 M30X500
CR-DN900-EJF10 900 10(8) 4 25 33 33 M30X500
CR-DN1000-EJF10 1000 10(8) 4 25 33 36 M30X500
CR-DN1200-EJF10 1200 | 10(8) 4 25 40 40 M36X500




KoHTponbHble (orpaHM4nTernibHbIe) CTepPXXHU Ans rm6kux BctaBok cnaHueBbix ABRA EJF-16

HaumeHoBaHMe DN PN ST T,MMm @E,mm = @D,Mm AT
WwnUneK WINUNEeK, MM

CR-DN025-EJF16 25 16 2 16 20 16 M18X260
CR-DN032-EJF16 32 16 2 16 20 18 M18X260
CR-DN040-EJF16 40 16 2 16 20 18 M18X260
CR-DNO050-EJF16 50 16 2 16 20 18 M18X270
CR-DN065-EJF16 65 16 2 16 20 18 M18X280
CR-DN080-EJF16 80 16 2 16 20 18 M18X300
CR-DN100-EJF16 100 16 2 16 20 18 M18X320
CR-DN125-EJF16 125 16 2 16 20 18 M18X345
CR-DN150-EJF16 150 16 2 16 20 23 M18X370
CR-DN200-EJF16 200 16 3 16 20 23 M18X400
CR-DN250-EJF16 250 16 3 25 24 27 M22X470
CR-DN300-EJF16 300 16 3 25 24 27 M22X490
CR-DN350-EJF16 350 16 4 30 30 27 M22X490
CR-DN400-EJF16 400 16 4 30 30 30 M27X510
CR-DN450-EJF16 450 16 5 30 30 30 M27X530
CR-DN500-EJF16 500 16 5 30 33 33 M30X530
CR-DN600-EJF16 600 16 5 30 33 37 M33X550

MosicHeHus1 U NpUMepbl NCNOMb30BaHUA KOHTPONbHbLIX (OrpaHUYUTENbHBLIX) CTEPXKHEN ANA TMGKUX BCTaBOK
(komneHcaTopoB dnaHueBbix) ABRA

HenogBwxHas onopa Tpy6onpoBoaa
Ha YepTeXax U cxemax HenopeuxHas onopa Tpy6onpoBoga
Ha nnaHax

Cneundmkauns getaneil v MaTepuanos KOHTPOMbHBIX OrPaHNYUTENbHBIX CTEPXKHEI:

1. KpenexHble nnacTuHbl KOHCTpYKUMOHHas yrnepoameTas CTanb C OLMHKOBAHHBIM MOKPbITUEM.

2. Wnnnbkn KOHCTpyKLMOHHas yrnepoaucTas cTarb C OLMHKOBAHHLIM MOKPLITUEM.

3. Taitkn KOHCTpyKLMOHHas yrnepoaucTas cTarb C OLMHKOBAHHLIM MOKPLITUEM.

4. Wanbbi KoHCTpyKLOHHas yrnepogucTas cTanb C OLMHKOBAHHbIM MOKPLITUEM.

5. PeavHoBas npoknazka YKapocToinkas CUHTETUYECKas pe3nHa crneLmanbHOM KOMMNo3uLmMK, MpeBocxoasiilas
MO CBOMM Ka4eCTBaM HaTyparbHYI0 UK XMOPOMPEHOBYIO Pe3nHy, UMEtLLast
MOBbILUEHHYIO CTOMKOCTb K BO3AEMCTBIIO ropsiien BOAb! 1 NOCTOSIHHYHK YCTOMYMBOCTb
AAaBMEHMIO B TEYEHME NPOOMKMTENBHOrO Neproaa BPEMEHHN.

* KOHTpOnbHbIE CTEPXHM MHOTAA HYXHbI ANS HEJOMYLUEHWS 3anpeLyeHHbIX pexumoB paboTbl rbkix BCTaBOK, Hanpumep, ‘He AonyckaeTcsi ogHoBpeMeHHas pabota
KOMMeHcaTopa Ha pacTsHKeHWe 1 caBur”.

*Kpome onvcaHHO BbiLLe CUTYaLyu, B Cryyae, Koraa rubkast BcTaBka ycTaHOBMEHa A0CTaTOuHO 613Ko Mexay HeMoaBIKHBIMM onopamu (3allemneruamu) Tpybonposoaa, To
HWKaK1e KOHTPObHbIE CTEPXHW, KOHEYHO, HE HyXHbI. OHW CTAHOBSATCS HEOBXOAMMBI, KOTAa HENOABVKHbIE OMOPbI (3aLLemMneHus) TpybonpoBOLOB HAXOAATCS JOCTATOYHO JANeko
ApYr OT Apyra, Ui HEU3BECTHO rAe ByayT HaXOANTCS (YTO aKTyanbHO A4S NPON3BOANTENEI BMOYHBIX YCTPOINCTB - HACOCHBIX CTAHLMNA, TENMOBbIX MyHKTOB, Y3M0B y4eTa 1 T.1.).
[laHHble cooBpaxeHns paBHOMPUMEHNUMbI K TBKM BCTaBKaM BCEX AUaMETPOB W TUMOB.

*Hu rnbkue BCTaBKM HI KOHTPOMbHBIE CTEPXKHM HE NPeAHa3HaueHb! Ans Toro, YTobbl KOMNEHCMPOBATL MOTPELLHOCTH B yCTaHOBKE TPyOONPOBOAA, Takue kak CMELLEHIE N0 LIEHTPY
bnaHues.

anMepr KpenieHna KOHTPONbHbIX CTep)KHeﬁ Ha rMOKMX BCTaBKaXx - KOMMeHcaTopax Q)naHLIeBbIX AnA pasnn4vHbIX TeXHONOrn4eCcKux uenen:

Hwxe npuBeseHbl (rpadyuyeck) OCHOBHbIE BapHaHTbI UCNIONb30BaHUS KOHTPOMbHbIX CTEPXHEN C TMOKMMM BCTaBKaMU, HO He CrieayeT 3abbiBaTh, Y4TO KpOMe YKa3aHHbIX Ha
PUCYHKaX, CyLECTBYIOT BApUaHTbI:
- YCTAHOBKY LUNUIEK Ha 3aTSHYThIX Chepuyeckux Waiibax, Ans 06ecneyeHmns TONbKo CABUrOBOM pPaBoThl BCTABKM,
- BapuaHTbl C MPaKTU4YECKI NOMHOI dMKCaLmel BCTABOK Npu paboTe B pexvMe 3aLuTbl OT Lyma,
- BapWaHTbI UCMOMb30BaHWUS MBKIX BCTABOK A1 raNbBaHUYECKO! pasBs3KiM y4acTKoB TpyBGOonpOBOMOB, CO CrieLMasibHbIMI A0NONHUTENbHBIMI U30MMPYIOLMMIA BTYSKaMI Ha
LNUNbKaXx,
- NpoyMe crieLuanbHble BapuaHT
MpumMepbl HanGonee pacnpPocTpaHeHHbIX BapMaHTOB KPensieHNsA KOHTPONbHbIX CTEPXXHEN Ha TMOKMUX BCTaBKax - kKOMNeHcaTopax ¢naHueBbIxX Ans
Pa3NUYHbIX TEXHONOTUYECKUX Liene:

2



Lm]}nngfrmmnrnm?mmﬂ
5 ¥
| N

1) OrpaHNYUTENb YATMHEHNS. 2) OrpaHnunTenb YANUHEHNSA N CKaTHA. 3) OrpaHnunTenb YANUHEHNA N CKaTUA.
CTaHAapTHbIW BapuaHT NOCTaBKM. BapwuaHT 1. Pegkuit. BapwuaHT 2. PacnpocTpaHeHHbIN.

(Ecnm nocTaBWTL ranku BHYTpPb- TpebyeT AONONHUTENbHbIX TpebyeT HeCKONbKUX JONONHUTENbLHBIX
NONYYUTCA OrPaHUYUTENb CKaTus). raek u wano. KyCKOB TpYObl.

Mpumep (KapTUHKa HUXe) 0OBA3KN Hacoca C UCNOSIb30BAaHMEM KOHTPOSbHbIX CTePXKHEN
Ha oAHOW U3 NMGKNX BCTaBOK - KOMMNEHCaToOpPoRB driaHLUeBbIX U 6e3 HUX Ha JpPYrom:

'Mbkas BcTaBKa yCTaHOBNEHa
mexay 6nU3KMMU HenoABMKHbLIMU
ornopamu, No3TOMY KOHTPOJbHbIE
CTEPXXHM He HeOBXOANUMBI.

] KoHTponbHbIe CTepXHM XenaTenbHbl, NOCKONbKY HET
~4————— yBepeHHOCTH, 4TO NPN MOHTaXe rMbKas BCTaBKa OKaXeTcs
MeXAy AOCTaTOYHO BNIU3KUMU HEMOABUXKHBLIMM ONopamMm
TpyGonpoBoaa.

_E S| S

1. KoHTpOrbHbIE OrpaHniunTenbHbIE CTEPXHM MOTYT MOHTUPOBATLCS B NIOGOM NPOCTPAHCTBEHHOM MONOXEHUN.

2. MNepep Hayanom MOHTaxa HeobX0AMMO OTLIEHTPUPOBATH NOABOASALLMIA 1 OTBOASALMA TPYOGONPOBOAbI, 3athMKCMPOBAB UX Ha paccTosHM He Bonee Tpex AuameTpoB
TpyBonposoaa OT komneHcaTopa.

3. KoHTponbHble CTEpXKHM He MpeHa3HaueHbl Ans Toro, 4Tobbl KOMNEHCMPOBATBL MOrPELLIHOCTH B YCTaHOBKE TPYHOMPOBOAA, Takve Kak CMELLEHME MO LEHTPY (hnaHLeB.

4. He ponyckaeTcsi NOBPEXAEHNE KOHTPOSIbHbIX OrpaHNYUTENbHBIX CTEPXKHEN OCTPLIMU KpasiMit TpYOb! UK ApYrUMIA TSOKEMbIMU U OCTPLIMI NpesMeTamu.

5. He ponyckaeTcs KoHTakT GONTOB, raek Unv LUNUMEK C Pe3VHON (Hanpumep - Npy COeauHeHN BonT-raika - ranki yCTaHaBNMBAKTCA HA CTOPOHE MPOTUBOMOMOXHON
PE3NHOBBLIM 3rIEMEHTaM - Ha CTOPOHe Tpybonposoza).

6. Mpu MoHTaxe rMbKMX BCTaBOK COBMECTHO C KOHTPOMbHBIMI OrPaHNYNTENBHBIMI CTEPXKHAMN, HEe [OMyCKaeTcs OfHOBPEMeHHas paboTa KoMneHcaTopa Ha pacTsikeHue n
CABMT.

7. He ponyckaeTtcs paboTa rubkux BCTaBOK COBMECTHO C KOHTPOMbHBIMI OTPaHNYMUTENBHBIMI CTEPXKHAMM Ha PACTSHKEHNE MPU YCTaHOBKe Ha BXOAE Hacoca.

8. He ponyckaetcs npoBefeHe cBapoqHbIx paboT B HENOCPEACTBEHHO! BNM30CTN OT BCTABKW-KOMNEHCATOPA C KOHTPOIbHbBIMI OrPaHUYMTENBHBIMW CTEPXHSMM 6€3 1X
3aLYNTBI UMK AEMOHTaxa.

9. He ponyckaeTtcs okpalumBaHue rmbKoro anemeHTa BCTaBKU-KOMMEHCATOPA C KOHTPOMbHBIMU OTPaHUYUTENbHBIMI CTEPXKHAMM MW MOKPLITUE UX CHIOEM U30MSLMN.

10. XpaHeHune KOHTPObHbIX OrPaHUYMTENBHBIX CTEPXHEN OCYLLECTBISETCS B HEHATPYXEHHOM COCTOSIHMN B CyXOM MPOXNagHOM MecTe.

12. XpaHeHue 1 TpaHCnopTUpOBKa JOMKHA OCYLLECTBNATLCA 6€3 yAapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

13. PacyeTHbIN CPOK 3KCMMyaTaLi KOHTPOMbHbIX OrpaHNYMTENbHBIX CTEPXHEN - 3 roaa.

14. FapaHTuitHble 0653aTenbCTBa. [apaHTUiHbIA CPOK NPy cobnoaeHnn NoTpebuTenemM NpaBnn TPaHCTOPTUPOBKM, XPAHEHMS, MOHTaXa 1 3KCnnyaTaLun ycTaHaBNMBaeTCs
12 mecsiLieB ¢ MOMEHTa BBOfia B 3KcnyaTaumio, Ho He 6onee 18 MecsiLieB ¢ MOMeHTa npofaxu. Bce BOoNpochkl, CBSI3aHHbIE C rapaHTUHBIMK 00si3aTeNbLCTBAMM
obecneunBaeT npeanpusTUe-NpogaBeL.

BHumatwe! MpounssoauTens octaenseT 3a coboit NpaBo Ha BHECEHWE M3MEHEHMIT HEe BIUAIOLLMX Ha (PYHKLIMOHMPOBAHWE U CYLLIECTBEHHBIE XapakTepUCTUKW NPOaYKLMN

Mmoo ! r.




